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1. Egy varos 60000 25 éven feliili lakosa koziil 300 elemd mintat valasztottak. A 25 éven

feliiliek atlagosan 9,2 évig jartak iskolaba, 2,6 év szorassal.

(a) Adjon 98,8%-o0s konfidencia-intervallumot az atlagos iskolaban toltott évek sza-

mara)!

(b) Hany elemii mintéat vegyiink, ha a pontossagot haromszorosara kivanjuk névelni?
(25 pont)

2. Egy vallalatnal a termelés (db), a létszam (f6) és az 6nkoltség (Ft/db) vizsgalata soran
az utébbi 11 évre az alabbi trendeket allapitottdk meg (D ¢ = 0 modszerrel):
termelés: § = 180000 - 0,97¢
létszam: y = 580 — 10 - ¢
onkoltség: § = 4500 - 1, 16

(a) Ertelmezze a paramétereket!

(b) Becsiilje meg az 1 fére juto termelést a jelzett idGszak utolso évére!

(25 pont)



3. Kilenc kereskedelmi vallalkozasnal vizsgaltuk az arbevétel és az eredmény kozotti kap-

csolatot.
Arbevétel (MFt) | Eredmény (MFt)
440 12
469 14
518 14
644 21
750 25
890 35
999 44
1228 95
1262 50
S 7200 270

(a) Irja fel a linearis regressziofiiggvény egyenletét és értelmezze a paramétereket!
(b) Jellemezze a kapcsolatot erésségét és a determinaciot!

(c) Adja meg és értelmezze a rugalmassiagot az atlagpontban!

(25 pont)
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25 pont volt minden feladat, a vizsgalapon 6 feladat volt, ebbdl kellett 4 tetszGlegeset

kivalasztani.



